



В Республике Татарстан местный житель подозревается в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 48-летнего Фариды Мингазова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в конце марта житель Ставропольского края Мингазов переехал на постоянное проживание к своей 52-летней сестре в город Казань на улицу Гареева. Сразу же по приезду родственники стали распивать спиртные напитки. Через несколько дней между ними произошел конфликт, в ходе которого мужчина избил сестру, затащил в ванную, где толкнул и та ударилась затылком, после чего потеряла сознание. Мужчина положил ее на пол и продолжил распивать спиртное. Проснувшись на утро мужчина позвал сестру к столу и обнаружил, что та мертва, а затем вызвал медиков. Причастность к совершению преступления он признал частично. В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1335048>